

VARGA TAMÁS SZERINT REÁLIS A SZEGED SZTE HELYEZÉSE, DE JOBB IS LEHETNE

Vegyes érzelmekkel értékel

A Szeged SZTE női vízilabdacsapata nyolcadik helyen telel az OB I-ben, ami reális pozíció, de Varga Tamás vezetőedző így is vegyes érzelmekkel értékelte az őszi szezonban nyújtott teljesítményt.

VÍZILABDA, SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

– Vegyes érzéseim vannak – ez volt Varga Tamás vezetőedző első gondolata, amikor a Szeged SZTE női vízilabdacsapata őszi szezonértékelésére kértük. Érthető, hiszen az OB I-ben négy olyan mérkőzése volt az együttesnek, amelyen volt reális esélye a sikerre, a mérleg pedig a következő: győzelem a Tatabánya (8-7) és a Honvéd (22-9) ellen, vereség a III. Kerületől (8-12) és a Hungerit-Szentesi VK-tól (11-12).

– Jelenlegi nyolcadik helyezésünk a reális erőviszonyokat tükrözi, hiszen a rutinos, világbajnoki címmel rendelkező játékosai miatt a III. Kerület, légiósai és tehetségei miatt pedig a Szentes elleni meccsekre sem lehet azt mondani, hogy nekünk kötelező lenne a győzelem ezeken a találkozásokon. Esé-



A csapategységgel nincs gond. Összezsizsolódott a sok változáson áteső keret. FOTÓ: VIDOVIČS FERENC

lyünk viszont mindkét esetben volt, mégsem éltünk vele. Szentesen a végletekig kiélezett megyei derbit vívtunk, és a fővárosban is a vezetésért támadtunk pár perccel a vége előtt. A kupában elszenvedett vereségek kapcsán is hasonló érzéseim vannak, vagyis papíron rendben vannak az eredmények, de nem sikerült olyan szép eredményt elérni, ami

plusz löketet ad – összegzett a kétszeres olimpiai bajnok mester.

Amikor a vereségek okairól kérdeztük, ki is rajzolódott a Tisza-partiak felkészülése, hiszen beszámolója alapján a csapategységen semmi sem múlik, amit azért is hangsúlyozott, mert nyáron hét új játékos csatlakozott a keret-

– Egyre jobban összezsizsolódnak a lányok, remek közönséget alkotnak. A kapusok képzésében és a védekezésben kell előrelépniük, hiszen sok gólt kaptunk közvetlen riválisainktól. December 18-ig, majd januárban kemény alapozás lesz, a tavaszi cél pedig legalább négy pont szerzése a III. Kerület és a Szentes elleni hazai bajnokokon – fogalmazott Varga Tamás.